



RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL 046/2016

No Edital 046/2016 de 22/03/2016 de concurso publico para professor de magistério superior publicado no DOU nº 56 de 23/03/2016, seção 3, página 88, considerar as seguintes retificações:

ONDE SE LÊ

Para a Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – UFVJM, Campus de Diamantina conforme discriminação a seguir:

LEIA-SE

Para a Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri – UFVJM, Campus do Mucuri, em Teófilo Otoni conforme discriminação a seguir:

NO ITEM 1.4 ONDE SE LÊ

1.4. Local: Divisão de Pessoal – Rua do Cruzeiro, nº 01 – Jardim São Paulo, Teófilo Otoni – MG, CEP: 39803-371. Telefones: (33) 3522-6037/ (33) 3522-3523 / (33) 3522-4873 / (33) 3522-4645 ramal 213

LEIA-SE

1.4. Local: Divisão de Pessoal – Rua do Cruzeiro, nº 01 – Jardim São Paulo, Teófilo Otoni – MG, CEP: 39803-371. Telefones: (33) 3529-2700 ramais: 2714 e 2814

Gilciano Saraiva Nogueira
Reitor/UFVJM